

скарг суб'єктів господарювання з питань коригування митної вартості. Крім того надала відповіді на запитання представників Громадської ради стосовно проблемних питань в частині коригування заявленої митної вартості.

Зазначила про відкритість та готовність до конструктивного діалогу як з проблемних питань, стосовно контролю правильності визначення митної вартості товарів так і з питань обміну інформацією, включаючи цінову інформацію.

**ЧЕРКАССЬКИЙ** Руслан наголосив керівникам митниць про необхідність організації проведення аналогічних нарад за участі підприємств, які надають послуги з митної брокерської діяльності та суб'єктів господарювання, з метою ознайомлення з новаціями Держмитслужби, які регламентовані проектом наказу Міністерства фінансів України «Про деякі питання провадження митної брокерської діяльності» та обговорення проблемних питань, які виникають під час здійснення декларування товарів і транспортних засобів комерційного призначення із вжиттям відповідних заходів реагування.

**ВДОВІНА** Галина та інші представники громадськості, підтримали ініціативу керівництва Держмитслужби, щодо проведення митницями спільних нарад за участі митних брокерів та підприємців з метою ознайомлення з новаціями, які очікуються у митній справі та висвітленням проблемних питань.

#### **ВИРІШИЛИ:**

##### **1. Начальникам митниць**

1.1 Організувати та провести наради за участі підприємств, які надають послуги з митної брокерської діяльності та суб'єктів господарювання з метою ознайомлення з новаціями Держмитслужби, які регламентовані проектом наказу Міністерства фінансів України «Про деякі питання провадження митної брокерської діяльності» та обговорення проблемних питань, які виникають під час здійснення декларування товарів і транспортних засобів комерційного призначення.

За результатами проведення нарад інформувати Департамент організації митного контролю та оформлення із наданням відповідних протоколів про проведені наради.

**Термін – 07.10.2021**

1.2 Надати Департаменту організації митного контролю та оформлення інформацію про графіки роботи місць митного оформлення для внесення інформації до відповідного програмного комплексу.

**Термін – 07.09.2021**